



「病態」晨曦夜襲南華

甄力健：盯緊對方前鋒 金判坤：實行球員輪換

港甲聯賽

【本報訊】於今季港甲聯賽曾擊敗「領頭羊」南華的其中1支球隊晨曦，今晚於第2循環首仗就作客香港大球場再對南華。但晨曦球員早前集體染病，部分今仗無法上陣。

山本朝陽無法上陣

晨曦早前有球員集體染病，其中因肺炎至昨日仍要「吊鹽水」，魏鈞昨午訓練時一臉病容，李明也患上腸胃炎，幸好謝敏榮已病愈，但山本朝陽今晚無法上陣。晨曦昨午在東何文田配水庫遊樂場草地備戰，教練甄力健稱，要視乎球員今日的狀況才決定出場陣容，他說：「南華剛奪銀牌冠軍，氣勢好強，己隊卻有球員受傷病困擾。南華的入球都集中在幾個球員，這場比賽我們會盡量安排球員盯緊對方前鋒。」

▲南華進行球員輪換，但狀態大勇的陳肇麒仍續任正選。

鋒。」

本地球員註冊限期昨日屆滿，晨曦暫未有新兵加盟，不過，甄力健對隨隊試腳的日本球員岡本勇輝印象甚佳，他讚賞該名前德國地區聯賽球隊中場球員稱：「其射波、走位的能力都不錯，現在可能尚未適應我們的踢法，我們已安排周五友賽觀察他的表現。」

南華迷將獲贈福袋

南華昨午在南華會草地球場訓練，領隊兼總教練金判坤稱，上周六踢龍銀牌決賽，今晚會實行球員輪換，但就會保留狀態上佳的陳肇麒續任正選，他預期今仗會踢得比作客青衣時順利：「青衣場地較小影響發揮，加上球證判決有針對南華之嫌，相信今晚不會再受影響。」凡於今晚購買南華主場套票或新入會，南華球迷會會員將獲贈賀年「福袋」。

南華對晨曦的聯賽今晚8時於香港大球場開賽，門票分收60元及20元（優惠票）。



▲晨曦可能起用劉志強（右二）取代缺陣的山本朝陽（本報攝）
▼日援岡本勇輝獲甄力健好評（本報攝）

9：4粉碎卡達衛冕夢 希堅斯獲排名賽第21冠

威爾士桌球賽

【本報訊】蘇格蘭「巫師」希堅斯在相隔10年後再度奪得威爾士桌球公開賽冠軍。於香港時間昨日凌晨結束的決賽中，希堅斯以局數9：4粉碎了英格蘭球手卡達的衛冕美夢，取得個人職業生涯第21個排名賽冠軍。

希堅斯昨仗狀態極佳，甫開賽便展現了驚人的進攻火力，接連取得單桿95分及101分。希堅斯其後一度轟出單桿137分，以局數5：0遙遙領先。卡達力戰下追至2：6，但34歲的希堅斯憑藉出色的進攻一直保持優勢，最終以9：4力挫30歲的卡達，繼2000年後再次摘下該賽事桂冠，並以4強戰的單桿138分獲得賽事單桿最高得分獎。

目標鎖定世界第1

希堅斯在取得第21個排名賽錦標後，奪冠數字僅次於亨德利（蘇格蘭）的36次、戴維斯（英格蘭）的28次，以及奧蘇利雲（英格蘭）的22次。希堅斯稱：「我一向覺得排名賽冠軍是我的目標，很開心可以增加1個。我曾經有跌落低谷的時候，所以在攀上

►希堅斯第21次在排名賽奪冠（資料圖片）

巔峰時，自然期望繼續保持下去。」希堅斯現時為本賽季積分排名第1位（臨時），他表示：「3月的中國公開賽會是1場激戰，因為大家在積分方面相當接近，奧蘇利雲亦會努力贏下這個冠軍，以回到競爭行列。如果我在世錦賽之前能夠確保賽季第1名的話，那當然很好。但我在1998年的時候，是通過取得一連串勝利才登上世界第一的位置。如今的情形也是這樣，所以我不認為可以理所當然地成為世界第一。」



「蜂王」

養傷至少1月

【本報訊】據新華社華盛頓一日消息：黃蜂隊最「蜇人」的「蜂王」基斯保羅至少一個月不能打比賽，原因是他的左膝半月板撕裂，需要進行手術治療。

黃蜂隊表示，基斯保羅這次關節鏡手術需要至少一個月的恢復時間。上周三基斯保羅在與勇士隊交手時左膝受傷，兩天後在與公牛隊交鋒中他在一次爭搶中左膝半月板撕裂。

在日前公布的今年明星賽替補名單中，基斯保羅順利入選西岸明星隊。這次傷情將令他全明星之旅告吹，一旦他最終被確認無法參賽，他留下的全明星參賽名額將由NBA總裁「鉅點」球員。賽季初基斯保羅曾因左膝扭傷錯過了8場比賽，目前他場均貢獻20.4分、助攻11.2次，其中助攻數高居NBA之首。

►基斯保羅（下）膝傷，將至少缺陣一月（資料圖片）

高比完場前絕殺

湖人1分險勝「綠衫軍」

【本報訊】綜合外電美國，紐約三十一日消息：湖人今日客場挑戰由「三巨頭」領軍的塞爾特人，主將高比拜仁在完場前7.3秒投射得手，助球隊以90：89險勝「綠衫軍」塞爾特人，獲得了客場4連勝。

湖人今仗反客為主，首節領先30：19。塞爾特人的「三巨頭」皮亞斯、加歷治及韋阿倫悉數正選上陣，完上半場已反超比分52：47，又在第3節結束時領前73：66。進入最後一節比賽，塞爾特人遭到湖人嚴密防守，在長達10分鐘的時間中只拿下了13分，湖人乘機追至84：86。賽事在最後階段掀起高潮，艾迪斯的起手助湖人追至88：89，皮亞斯進攻犯規，高比拜仁在塞爾特人防守下跳投命中，湖人反超前90：89。韋阿倫的最後一擊失手，湖人遂以1分之微驚險獲勝。

致勝功臣高比拜仁今仗轟下19分，總得分已達到25164分，距離名宿韋斯特的隊史得分紀錄只有28分之遙。塞爾特人的朗度奪得21分、12次助攻，皮亞斯拿下15分。

阿聯兩雙籃網仍敗

另外，主場的火箭全隊6人得分上雙，但經過加時賽仍以111：115不敵太陽，太陽的「小霸王」A.史杜達米亞雖在加時賽中6犯離場，仍以36分、11個籃板協助太陽獲勝。籃網的易建聯貢獻15分、12個籃板，這是他本賽季第4次，也是NBA生涯第8次貢獻兩雙。但籃網最終以79：83不敵作客的76人。76人主將艾佛遜表現一般，僅取得11分，其隊友伊古奧達拿獲得隊中最高的14分。

周日NBA賽果		
	主場	比分
馬刺	89—103	金塊
塞爾特人	89—90	湖人
騎士	114—89	快艇
活塞	86—91	魔術
籃網	79—83	76人
速龍	117—102	溜馬
火箭	100—100 (加時111—115)	太陽
木狼	112—91	紐約人
雷霆	112—104	勇士

李娜首次躋身世界前10

【本報訊】WTA官網公布了最新一期的女子球手世界排名，李娜由第17位躍升至第10位，成為首個躋身世界前10名的中國球手。

李娜在剛過去的澳網勇闖4強，與鄭潔攜手創造了中國球手在澳網女單的最好戰績。李娜雖在4強不敵最終奪冠的美國名將莎蓮娜威廉斯，還是取得了900分積分進帳，並以3500分在最新世界排名中列第10位，刷新個人最高排名。排名第一的仍為莎蓮娜威廉斯，鄭潔由第35位上升到第20位，另一名中國金花彭帥則由第43位跌至第51位。男子方面，西班牙球手拿度跌至第4位，前三名依次為費達拿（瑞士）、洛華祖高域（塞爾維亞）及梅利（英國）。

港獲單排輪滑球賽第四

【本報記者張炳雄廣州一日電】：2010年全國單排輪滑球錦標賽昨天在廣州落下帷幕，本次比賽共有27支隊伍500餘人參加。經過激烈角逐之後，廣東有三支隊伍奪得冠軍，佔據金牌數的絕對優勢，而來自本港的Hong Kong, China Inline Hockey Association隊獲得成年男子組的第四名，該隊領隊周永基表示，此次出征內地單排輪滑球錦標賽還是第一次，能夠獲得第四名已經很滿意。下一步將參加即將在大連舉行的賽事。

其中，北京鵬翰隊奪成年男子組冠軍，廣州協和中學奪得成年女子組冠軍。



▲本港Hong Kong, China Inline Hockey Association隊獲成年男子組第四名，該隊領隊周永基（右）和隊友合影



方，開創了亞運會非比賽場館集約建設的模式。廣州亞組委還將制定和完善各類應急預案，全面構建亞運安保體系，做好賽後人員安置和資產處置工作。

廣東省十一屆人大三次記者會



外來工當志願信使

【本報記者袁秀賢廣州一日電】：昨天是春運第二天，上百名亞運城市志願者放棄周末休息，在上下九步行街、番禺火車站等首批五個亞運城市志願服務站點，向市民和廣大外來務工人員送上春聯，並派發簽有張廣寧市長親筆簽發的亞運邀請信的大「利是」，邀請他們作為亞運志願信使。據統計，當天共有14303人，自願加入亞運志願信使隊伍。

此次活動，旨在號召廣大即將返鄉過年的外來工朋友們一起加入亞運志願信使的行列，人人都做志願者。



▲本報攝